## 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第649期 | 2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 河北深泽县八位法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】石家庄市深泽县十 多名法轮功学员二零二二年一月十 日半夜被绑架,其中何红彦、刘小 妙、杜国防等八人一直被非法关押 在石家庄市第二看守所和晋州市看 守所,六月二日被构陷到晋州市法 院,二零二三年四月四日在晋州市 法院被非法开庭,据六月九日得知 的消息,已经被非法判刑:

何红彦被非法判刑五年,勒索 罚金四万元;刘小妙(女,74岁)被非法判刑三年,勒索罚金三万元;焦亚琴被非法判刑三年,勒索罚金三万元;杜国防(男,52岁)被非法判刑三年,勒索罚金三万元;刘玉茹(女,55岁)被非法判刑两年六个月,勒索罚金二万五千元;马同欣被非法判刑一年十个月,勒索罚金一万五千元;勒索罚金一万五千元。

二零二二年一月十日半夜十二 点钟,深泽县十七位法轮功学员遭 中共警察绑架,各个派出所警察及 特警等参与,其中特警人员都配有 枪支和子弹。法轮功学员家住楼房 不开门的,警察都是强行撬门而 入; 住在平房的法轮功学员家, 警 察都是直接翻墙闯入。其中十二名 法轮功学员被非法关押在和深泽县 相邻的晋州市的一个宾馆,都被关 在一个大厅里, 所有的法轮功学员 都被套着黑头套, 坐在审讯犯人的 铁椅子上, 戴着手铐, 白天黑夜都 坐着,不能休息。非法审讯的时 候, 法轮功学员被带到单独的房 间,审讯人员取下头套、手铐,审 讯完, 再戴上。

一月二十七日, 法轮功学员何 红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、 马同欣、田宣、张会欣七人被套着 黑头套, 送到石家庄市第二看守 所。男性法轮功学员杜国防、刘成 伍被非法关在晋州市看守所。据参 与此次绑架的人员透露,他们接到 命令,说晚上有行动,但没有说具 体什么行动,只有少数头目知道干 什么,所有参与警察的手机被没 收,怕有人走漏风声,等到了现 场,才知道是针对法轮功学员的。

八名法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、刘成伍、田宣、杜国防,一月十一日被深泽县公安局非法刑事拘留,一月十二日被晋州市公安局指定居所监视居住,期间他们遭到虐待、刑监视居住,期间他们遭到虐待、刑不露口鼻眼的黑头套十四天。一月二十五日被晋州市公安局非法刑事拘留,三月三日晋州市公安局对他们非法批捕,五月五日,构陷他们的材料被递交到晋州市检察院。

六月二日,晋州市检察院构陷 八名法轮功学员的材料递交到晋州 市法院。晋州法院多次图谋非法开 庭,由于疫情原因取消。

四月四日上午十点多,何红 彦、刘小妙、刘玉茹、马同欣、焦 亚琴、刘成伍、田宣、杜国防八名 法轮功学员,在晋州市法院被非法 开庭,公诉人晋州检察院程立军, 主审法官李双利。有五位律师和三 位家属辩护人参加了庭审。律师几 次与法官沟通,仍未让家属旁听。 庭审直到下午八点半结束,未宣判 结果。六月九日得知的消息,八位 法轮功学员均被非法判刑。

刘玉茹,深泽县西南留村人, 一九九八年修炼法轮大法后,以前 浑身的风湿病、头痛、胃痛、三叉 神经痛的都好了。她时刻按修炼人 的标准要求自己,别人对她不好 时,都能宽容善待他们,使整个家 庭、邻里和睦相处;别人有困难 时,无私的给予帮助。

公检法作为国家的司法机关, 是用来惩恶扬善,打击真正的犯罪 者的,而不是当权者随心所欲迫害 好人的工具。"文革"已过去数等 年,在今天的中国大陆,假踏案, 律"之名,制造冤假错案,践修 作真、基本人权、的悲剧还是 "真着,生活在这样的社会不! 吗?为什么还要推波助澜呢?! 在的天灾人祸一波接一波的,那是 上天对人作恶的警告,为什么还不 醒悟呢?! 

## 河北辛集市李昆才被枉判五年入狱

【明慧网】河北省辛集市田家 庄乡现年 72 岁的法轮功学员李昆 才,被辛集市法院枉判五年,于二 零二三年五月十七日再次被非法关 押到冀东分局第四监狱,目前在一 监区遭受迫害。

二零零八年北京奥运前李昆才被绑架构陷,二零零九年被非法判 刑四年,在冀东监狱遭迫害,九死 一生。

李昆才(李坤才),辛集市田家庄乡西刘家庄村人。一九九九年七二零中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮大法后,他曾经骑自行车到北京说明法轮大法好,讲真相,因此遭迫害。在这二十多年中,他曾遭多次关押迫害。

二零零七年九月八日,李昆才被宁晋县"610"绑架后,先后经历了宁晋县"610"、宁晋县看守所、邢台洗脑班、辛集市田家庄乡派出所、辛集市"610"、辛集市看守所、河北省法制教育中心共长达四个半月多的迫害,他于二零零八年一月二十六日回到家中。

二零零八年中共北京奥运前,



七月二十日乡派出所李建华一伙恶 徒绑架了李昆才,他们还抄走部分 大法资料,并将李昆才关押在本市 看守所内。

二零零九年三月底,在他家人不知道的情况下,未经开庭,李昆才被非法判刑四年,劫持到河北冀东监狱一支队十中队,后来家人接到监狱来的电话,告诉李昆才家人去送衣物和钱等东西,家人才知道情况。四月十二日早八点,他妻子去冀东监狱看望,狱方不让见,提出给他留下衣物和钱,狱方也不让留,让家属邮寄。无奈之下,李昆才妻子把所带衣物又全部带回。

二零一零年底,冀东监狱一支 队对坚定修炼的法轮功学员进行疯 狂迫害,教育科副科长夏连才不让 李昆才睡觉,每天罚站十六小时以上,腿都站肿了,只有吃饭时让坐一会,夏连才还指使犯人逼迫李昆才转化,冬天最冷时晚上往李昆才棉衣上喷水。

二零一二年七月十九日,李昆才冤狱期满出狱的日子,可是这一 天田庄乡 610 及西刘庄村干部去冀 东监狱把李昆才接出,直接送到了 石家庄市洗脑班继续非法关押迫 害,不让回家。

大约是在二零二零年春,李昆才骑电车出村讲真相,被受谎言毒害的人诬告,遭田家庄乡派出所绑架,并两次往辛集市看守所送,都因体温高而遭看守所拒收,因此派出所改为每星期要求他到派出所报到。几星期后,李昆才被迫流离失所后被邪恶网络通缉。

二零二一年十月左右,李昆才在晋州市胡士庄寨村被田家庄乡派出所警察绑架,关押在辛集市看守所。前几天得知,李昆才被(估计是辛集市法院)枉判五年,于二零二三年五月十七日再次送往冀东分局第四监狱一监区迫害。

## 石家庄市66岁胡跃霞面临第二次非法开庭

【明慧网】二零二二年五月十八日,石家庄市 66 岁的善良妇女胡跃霞在鹿泉区上庄镇集市上讲真相被人恶意举报,随后被上庄镇派出所绑架并被非法抄家。他们翻箱倒柜地抢劫与法轮功相关的物品,用麻袋装走,把这些物品不管是什么时候的,甚至陈旧存放的东西,都罗织成所谓的证据,负责警察是陈立新。在上庄派出所构陷下,五月三十一日,胡跃霞被石家庄鹿泉区检察院非法批捕。

八月二十八日,胡跃霞的案件被移送至石家庄市桥西区检察院,由检察官张世尧负责。张世尧无视"宪法"第三十六条和"刑法"法无明文不为罪的规定,不负责任的对胡跃霞提起诉讼程序,并迅速把

案子移送到石家庄桥西区法院刑一庭。期间聘请的代理律师向石家庄 桥西区检察院递交对胡跃霞依法撤 案的意见书,遭到桥西区检察院的 推诿和无理拒绝。

二零二三年二月十四日上午九点半,石家庄桥西区法院对胡跃霞非法开庭。法庭上,检察官张世尧没有拿出什么构陷"证据",两名律师也为胡跃霞做了有理有据的无罪辩护。谁知四个月后,石家庄桥西区法院竟欲对胡跃霞第二次开庭,把从胡跃霞家中非法查抄的私有物品当作所谓的迫害"证据",企图进一步迫害胡跃霞。

其实,修炼法轮功在中国一直 是合法的,没有一条法律禁止修炼 法轮功。二零一一年《新闻出版署 50 号令》已经废除了出版法轮功书籍禁令,这说明:修炼法轮大法,持有、制作、散发法轮功资料都是合法的。因此,胡跃霞家中拥有的所有有关法轮功的书籍和资料都是合法的,绝不是所谓的"犯罪证据"。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者绑架、构陷,都是违法犯罪行为,一定会受到追诉、严惩,接受历史的审判。

目前胡跃霞在石家庄第二看守 所已被非法关押一年多,近况未 知。胡跃霞的丈夫一人在家,孤苦 伶仃,寝食难安,在巨大的精神压 力下,变得消瘦憔悴。

呼吁各界正义人士,关注胡跃 霞的近况,伸出援手,尽快让胡跃 霞回家!